

近200辆城管执勤自行车,放车棚里吃灰?

城管中队回应:近期将会发放至社区,供联勤队员巡逻使用

昨天上午,有市民报料称,在浦口区江浦街道城管中队院内的自行车棚里,有近200辆写有城管字样的执勤自行车,闲置了很久,车上落满灰尘。他觉得,城管部门购置了自行车却不使用,岂不是在浪费资源?昨天下午,现代快报记者联系上浦口区江浦街道城管中队办公室主任王煜,他表示,目前街道正在试点公安、城管等部门联勤工作,这批自行车是联勤队员的交通工具,前期已经投放了一批,剩余车辆也将在近期陆续发放至社区。

见习记者 李宇龙/文 现代快报记者 刘玉莹/摄



车上落了一层灰

院内城管执勤自行车落灰

昨天下午,现代快报记者在浦口区江浦街道城管中队的院内看到,自行车棚内堆放着四排写有城管字样的执勤自行车,总共近200辆,占据了车棚里的一半空间。

这些自行车颜色和款式都是统一的,车身上已经落满了灰尘。擦掉灰尘,记者发现,这些自行车还是挺新的。在自行车旁边还停有几辆城管的执勤电动车,比较干净,看起来应该经常使用。

有市民质疑,当地城管部门购置了这么多执勤自行车,并没有充分利用,“花钱买了就应该利用起来。”

城管表示近期打算投放到社区

记者与江浦街道城管中队办公室主任王煜取得联系,他表示,城管部门已经和街道进行了沟通,也制定好方案,近期就会将自行车全部发放到社区,用作联勤队员的交通工具。

王煜说,停在院内的自行车是去年底执法时买的。“我们辖区内有很多学校,这些自行车是商贩摆在学校门口用于出租的。”由于这些自行车长期搁置在学校门口的人行道上,给来往学生和市民带来安全隐患。“为此,多部门联合对这些商贩进行取缔。”不过,在取缔过程中,大家发现其中一户商贩家庭比较困难,当时,他新购置了一批自行车打

算出租,被取缔后,车辆无法处理。为此,街道和城管部门也希望能帮他处理掉。

当时,浦口区正在进行公安、城管、街道等多部门联勤试点工作,江浦街道也是试点之一。巡逻队员平时大多步行,要花很长时间。为此,城管部门将这户商贩的自行车买来用于联防工作。王煜说,因为联防是试点工作,对接起来比较麻烦,所以这些用于联勤的自行车便一直搁置在院子里。

“其实我们这段时间已经将方案制定好了,目前正打算投放到街道辖区内的十七个社区。”王煜说,欢迎市民对他们的工作进行监督,提出宝贵的意见和建议。

聚福园小区白果大丰收 送给附近小区老人尝鲜

“今年我们小区的白果大丰收,这周已经收集了150斤。如果不能及时晾干,鲜白果就要坏了。”日前,河西聚福园小区银城物业的工作人员拨打快报热线96060,希望现代快报记者能帮忙牵线,把白果及时送给有需要的人。

聚福园小区主干道附近,银杏树直径约25厘米,有三四层楼高。“我们小区有50棵银杏树。”据银城物业服务服务有限公司聚福园小区杨建主任介绍,“从2002年移植到现在,这些树已经在小区里11年了。今年白果大丰收,大家都挺开心的。”

“去年,银杏树就结了不少白果。当时,我们让业主免费领取。”小区的业主委员会成员吴跃斌告诉记者,今年,业主们也领到了鲜白果。可是通过不断清理和收集,还有150斤白果。“不能把果子浪费了。”吴跃斌说,“经过业委会商议,我们想把果子送给敬老院的老人,送给有需要的朋友。”

日前,在现代快报和江东街道牵线下,记者联系上了聚福园附

近的清河新寓社区。

“真是太感谢你们了。”得知隔壁小区有鲜白果相赠,社区书记钟霞立刻帮忙张罗起来。“我们社区里有不少独居老人、空巢老人,白果可以给老人们尝尝鲜。”

前天下午,在清河新寓社区工作人员的分发下,150斤白果被统一装袋。十多位独居或空巢老人主动来社区领取。92岁的何秀英奶奶领到4斤重的鲜白果,笑得合不拢嘴,“外面白果要8块钱一斤呢,真是谢谢你们。回家把果子洗洗晒晒,可以吃上一个冬天。”

银城物业的杨建主任表示,今后,他们希望和清河新寓社区保持长期联系,让老人们第一时间分享收获。此外,聚福园社区还有少量白果,如果有市民想尝鲜,可致电聚福园小区的银城物业(电话:86211041)。在此,现代快报提醒,领到新鲜的白果后,需要及时晾晒处理。鲜白果的表皮有轻微腐蚀性,处理时要戴上胶皮手套,做好防腐措施。

现代快报记者 孙羽霖

海尔集团2014年冰箱冷柜新品率先亮相

2013年10月24日,海尔集团为全国各大客户率先展示了2014年全阵列冰箱、冷柜智能新品,其中高端品牌卡萨帝推出了全新法式冰箱、嵌入式冰箱、酒柜;海尔品牌推出了瑞嘉系列四门冰箱、智胜系列匀冷冰箱、海尔冰吧、冷柜等行业明星产品。

海尔品牌瑞嘉系列四温多循环

四门冰箱融合了法式、六门与三门冰箱的优势,为中高端菁英用户创造全新产品体验。同时,海尔品牌智胜系列匀冷冰箱,更颠覆了传统的直冷技术,以创新的缠绕式隐藏蒸发器科技,使保鲜温度更稳定均匀,实现了行业领先。

除了包含众多“大牌”的冰箱,海尔冷柜的表现同样引人注目。笔

者了解到,此次全新物联网博芬酒柜新品立足创新,以HBP高倍压窖藏科技实现1.5度恒温、50%-80%湿度、双温区设计,满足专业红酒用户需求。同时家用冷柜推出以蓝鲸气流低霜系统、全域整流静音系统、蜂巢发泡科技、4D“云”速冷精控系统

等创新科技,定义冷柜行业节能低霜新标准,超越了各大客户的期待。

山百名品钜惠周,价格不比电商贵!

据天气预报显示,本周末开始南京的温度将大幅下降,在山百各大品牌的御寒商品如今已经集结在一起,最大限度挑起了消费者的购买欲,同时山百绅士节和羊绒羊毛节的接连开展,拉开了山百今冬商品热卖的序幕。

靴子是这个季节不可缺少的物品,一双好的鞋子不仅穿着舒适,更能起到对整体装扮画龙点睛的效果,目前山百一楼鞋包商场精品女鞋瑞贝卡秋单、冬靴开展满56减30元,百丽、千百度、百思图、他她、星期六、森达、百田森部分冬靴满56减28元。

二楼针织商场此刻已经变成羊绒的世界,各品牌精心推出羊绒制品,米皇羊绒衫5折起,热卖280元起,梦特娇5折起,热卖498元,三楼男装商场绅士节也在如火如荼地开展着,九牧王满200减60元,梦特娇满400减100元满额还赠礼品。

随着网络双十一抢购风潮的来临,在网络购物虽然方便快捷,但大量的购物使得快递延迟,退换货不及时的现象屡屡发生,但是在山百购物无论价格、质量和售后服务都不需要担心,山百的承诺就是买得到,不用等,不烦退,山百品牌钜惠周,我比电商更实惠!

新版雨润云中央开启双11低价惊喜购

雨润云中央中央商场网上官方商城在十一购物节之际全新改版上线,此次双11云中央600280.com不仅有0利润秒杀,更有大品牌冬款、雨润食品、进口零食惊喜购,同时下单既能赢取价值五万OMEGA金表,双11云中央让你人品爆棚!关注云中央微信(微信号y600280)、微博官方账号(“雨润云中央电子商务购物平台”)更有最新活动信息和意想不到的惊喜。

众多用户体验可以知道云中

央600280.com上面的特价品牌商品很多,几元的进口商品比比皆是。云中央是大家网购的新选择,新版上线为回馈新老顾客全网零利润秒杀,上千上百元的商品均参与0利润秒杀系列,让大家抢个尽兴!OMEGA抽奖同步进行,让大奖降临,只要你敢来就有惊喜!

高档礼品、化妆品、精选食品一降到底,价格与同行相比优惠力度不小,全网为大众的创造小资生活。

花园城购物奇遇记 城东首家大型购物中心 花园城11.8盛大开业

大型央企招商地产在南京的第一个商业项目花园城购物中心将在11月8日正式开业并举行盛大开业仪式。南京花园城地理位置优越,业态丰富,拥有众多国际化时尚品牌、特色餐饮和知名儿童品牌,是南京城东地区第一家大型综合类购物中心。

据悉,为庆祝花园城盛大开业,11月8日-11月10日,南京花园城将推出“花园购物奇遇记”开业系列活动。“花园购物奇遇记”这一主题也是结合了其开业美陈“爱丽丝的梦幻仙境”,笔者近日发现南京花园城已变身“爱丽丝的秘密花园”,置身其中,也仿佛进入了爱丽丝的梦幻仙境。天真浪漫的爱丽丝、成熟稳重的毛毛虫、温柔纯洁的叁月兔子等在蘑菇仙境的衬托下更是光彩夺目,吸引了众多顾客前来嬉戏、合影。

凭花园城会员卡卡加10元人民币,可购买电影券一张,每人凭卡限购2张。数量有限售完为止。

“花园奇遇花园好声音,免费K歌”凭花园城会员卡或当日满188元花园城购物小票即可电话或到南京歌城现场预约免费K歌2小时(具体细则见店内公告)

南京花园城活动负责人强调,开业特惠活动基本都是针对花园城会员的,只有拥有花园城VIP会员卡,才能获取活动参与权。不过她同时强调,为使更多的顾客能参与活动,花园城将推出现场免费办理会员卡活动。

“花园奇遇美食季,餐饮5折来袭”凭南京花园城会员卡,即可在花园城指定商家店内享受餐饮5折优惠(具体折扣请见店内公告)

“花园奇遇观影节,10元看大片”

网上比价,线下购机,五星今日开启双11大促

“到我这实地看,却把钱刷到天猫上,这搁谁,也不干啊!”双11未到硝烟味十足,近期内19家家居卖场联合抵制天猫及消费者“先验后买”的行为。然而五星电器反其道行之,鼓励消费者大大方方拿着手机到门店比价。11月8日-11日,五星电器将举行盛大的双11促销,全场家电满千就返100-150元全场通用券,上不封顶。五星已经给各大工厂下函,联合让利,给出的优惠幅度一定要高于网络。现货买卖不用等,会员积分还能当场当钱花。

五星电器采销负责人表示,“消费者买单双11就是因为感觉网价便宜,但实体店更优惠,加之真机体验,及时送货安装,服务好,消费者没有理由不选择实体店。所以我们鼓励消

费者大大方方拿着网价到实体店比价。你敢比,我就敢卖,秒杀全网不罗嗦”。

鼓励顾客网上比价,线下购机

11月8日-11日,五星电器联合各大品牌举办盛大让利,全面击破网价。全场商品购物满额再返通用券,购大家电每满1000元返150元通用券,购数码/电脑/小家电,每满1000元返100元通用券,以此类推,上不封顶。手机/特价/工程/样机/指定机型不参加加活动。

五星电器各大门店欢迎消费者抢先来“试机”,不过这次是鼓励消费者同时携带网价来试机。真机体验好了,价格又比网价便宜,自然马上就下单。五星电器还鼓励自己的家电

顾问帮助这些比价者进行免费的购物咨询。

工厂直供,联合让利,全面击破网价

各大品牌工厂鼎力支持五星双11特惠,除给予独家价格让利外,更有丰盛礼品。长虹最高直降3000元;海尔冰洗最高直降1500元,套餐满额送挂烫机、吸尘器;松下冰箱洗衣机最高让利1200元。美的空调最高让利1200元,现代空调8折起。奥林巴斯相机全场5折,松下、三星相机6折起,DELL电脑8折起。

五星电器同时向市场投放了大量特价机,力度远胜十一。合资32吋LED彩电一款1499元,国产51吋3D彩电一款2990元。国产1.5P空调特价

1899元。5kg合资滚筒洗衣机一款1599元,5kg全自动洗衣机一款799元,180L双门冰箱一款1399元。华硕平板电脑一款仅售699元。iPad4 16G wifi版特价2999元;iPad mini 16G wifi版特价1999元。格兰仕电压力锅YA401E仅售159元。

百思买移动:满千返百, iPhone 5C 特价 2999

手机可谓双11的消费主力,11月8日-11日,百思买移动主打三星、苹果的热门机型,价格全面直降,手机全场满1000元返100元通用券(限指定机型)。全场手机贴膜和iPhone手机壳全部5折,现货现提更有保障。百思买同时将在11月

11日在新街口店推出一批限量特价机,价格绝对秒杀全网;苹果新款手机iPhone 5C(粉)16G原价4488元,特价2999元;三星机皇S4(白)原价4488元,特价3499元,各限量发售11台,先到先得。

五星还联合三大运营商开启话费、流量等优惠。购移动指定机型即送200元话费包,6G夜间流量,还有lock lock水杯、移动电源等精美礼品。购电信指定合约机型,可再送2400元话费或20兆宽带及三星B309手机一台。中国联通高端大气的iPhone5s(灰/银)仅需5499元,每月最高送5G流量,三星Note3(联通)仅需4199元,再送100元附件券;其他优惠机型均有1800兆超多流量赠送。(唐欣)